

В Библии нет противоречий

Может ли триединый Бог Сам с Собою спорить или Себе противоречить? Вот что говорит Иисус. **27 Овцы Мои слушаются голоса Моего, и Я знаю их; и они идут за Мною. 28 И Я даю им жизнь вечную, и не погибнут вовек; и никто не похитит их из руки Моей. 29 Отец Мой, Который дал Мне их, больше всех; и никто не может похитить их из руки Отца Моего. 30 Я и Отец - одно. (Иоан.10:27-30)**

А что говорит Иисус о Духе Святом? **13 Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам. 14 Он прославит Меня, потому что от Моего возьмет и возвестит вам. 15 Все, что имеет Отец, есть Мое; потому Я сказал, что от Моего возьмет и возвестит вам. (Иоан.16:13-15)**

Итак, мы видим, что сама Библия подтверждает нам единство Отца, Сына и Святого Духа. Почему же многие находят в ней противоречия и много спорят? Ответы мы найдём в самой Библии. Откуда появились споры? **9 Михаил Архангел, когда говорил с диаволом, споря о Моисеевом теле, не смел произнести укоризненного суда, но сказал: "да запретит тебе Господь". (Иуд.1:9)** Сейчас отложите эту книгу и попробуйте истолковать этот текст. Попробовали? А теперь посмотрим, совпадут ли ваши мысли с моими или мы будем спорить? Этот текст таинственный и не всё нам открывается. Чтобы что-то в нём понять, нужно хорошо знать Библию. Где упоминается Михаил? Как он представлен? О нём не раз упоминается в Библии. Михаил говорил о Моисеевом теле. Что это значит? Моисей уже умер и тело его нужно похоронить. Так и сделали сыны Израилевы. **5 И умер там Моисей, раб Господень, в земле Моавитской, по слову Господню; 6 и погребен на долине в земле Моавитской против Беф-Фегора, и никто не знает [места] погребения его даже до сего дня. (Втор.34:5,6)** А о чём же спор? Если Бог хотел, чтобы об этом месте не знали, то сатана хотел, чтобы знали, и поэтому спорил с Архангелом. Но мы видим из текста, что Михаил не спорил, не смел даже укорять сатану, но запретил ему именем Господним. Так что спор затеял сатана. Он хотел, чтобы захоронение Моисея было известно. Тогда можно

было бы устроить там поклонение телу мёртвого Моисея, а не живому Богу. Такой вид идолопоклонства распространён и сейчас.

Когда грех вошёл в мир, у людей также появилось желание спорить с Богом. **8 И сказал Каин Авелю, брату своему. И когда они были в поле, восстал Каин на Авеля, брата своего, и убил его.** Каин затеял с братом спор и так распалился, что убил его. **9 И сказал Господь Каину: где Авель, брат твой? Он сказал: не знаю; разве я сторож брату моему?** Каин вступает в пререкание и с Богом. **10 И сказал: что ты сделал? голос крови брата твоего вопиет ко Мне от земли; 11 и ныне проклят ты от земли, которая отверзла уста свои принять кровь брата твоего от руки твоей; 12 когда ты будешь возделывать землю, она не станет более давать силы своей для тебя; ты будешь изгнанником и скитальцем на земле. 13 И сказал Каин Господу: наказание мое больше, нежели снести можно; 14 вот, Ты теперь сгоняешь меня с лица земли, и от лица Твоего я скроюсь, и буду изгнанником и скитальцем на земле; и всякий, кто встретится со мною, убьёт меня. (Быт.4:8-14)** И даже после всего Каин спорит с Богом о чрезмерной силе наказания. Вот почему люди находят в Библии противоречия и спорят друг с другом.

Бывают непримиримые споры о том, что не написано в Священном Писании. Как правильно креститься, слева направо или справа налево? В Библии вы нигде не найдёте, что такие движения руками нужно вообще совершать. В Новом завете ни слова не говорится о детском крещении, но только о крещении по вере. А если это приравнять к обрезанию, то это знак Ветхого завета, который уже давно не действует. Или нужно признать, что все, крещённые в детстве, стали евреями.

В Писании всё соразмерно и согласованно. Если выпячивать какую-то заповедь, например, субботу, выставлять на первый план какое-то явление, например, о говорении иными языками, то непременно возникнут споры и возражения. Об этом написано в Писании, но неправильно понято. А эти неправильные понятия возводятся в ранг учения. Есть и другие учения, которые не согласовываются со Священным Писанием. Есть также и библейские парадоксы. Вот иллюстрация возможности

невозможного. **15 И смотрел я на животных, и вот, на земле подле этих животных по одному колесу перед четырьмя лицами их. 16 Вид колес и устройство их - как вид топаза, и подобие у всех четырех одно; и по виду их и по устройению их казалось, будто колесо находилось в колесе. 17 Когда они шли, шли на четыре свои стороны; во время шествия не оборачивались. 18 А ободья их - высоки и страшны были они; ободья их у всех четырех вокруг полны были глаз. 19 И когда шли животные, шли и колеса подле [них]; а когда животные поднимались от земли, тогда поднимались и колеса. (Иез.1:15-19)** Представьте себе машину, у которой колёса катятся на все четыре стороны. Тогда они должны оторваться, а машина ляжет на брюхо. Но это у нас, а у Бога не так.

В Библии есть места, кажущиеся противоречивыми или несовместимыми друг с другом. **1 Давида. Благословен Господь, твердыня моя, научающий руки мои битве и персты мои брани, (Пс.143:1) 21 Вы слышали, что сказано древним: не убивай, кто же убьет, подлежит суду. 22 А Я говорю вам, что всякий, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду; кто же скажет брату своему: "рака", подлежит синедриону; а кто скажет: "безумный", подлежит геенне огненной. (Матф.5:21, 22)** Как это совместить? Для людей, ищущих противоречий, никак! Но если мы займём твёрдую позицию веры в том, что в Библии нет противоречий, то и это нам Бог откроет. Старайтесь найти разрешение кажущихся противоречий в самой Библии, ибо Слово Божье само себя объясняет.

К сожалению, уже во времена Апостолов возникали споры и разногласия. **3 Кто учит иному и не следует здоровым словам Господа нашего Иисуса Христа и учению о благочестии, 4 тот горд, ничего не знает, но заражен [страстью] к состязаниям и словопрениям, от которых происходят зависть, распри, злоречия, лукавые подозрения. 5 Пустые споры между людьми поврежденного ума, чуждыми истины, которые думают, будто благочестие служит для прибытка. Удаляйся от таких. (1Тим.6:3-5)**